
خبر و مصاحبه

5 فوتبال ایران
newspaper.inn.ir iranvarzeshii

شنبه    15 شهریور 1404  شماره 7919

احتمال غیبت حسینی مقابل گل‌گهر
سیدحسین حسینی گلر سپاهان در اواخر بازی 
تیمش مقابل پرسپولیس از ناحیه پشت زانو دچار 
مصدومیت شد و چند روزی است در تمرینات سپاهان 
شرکت نمی‌کند. سپاهان در هفته سوم لیگ برتر 
باید به مصاف گل‌گهر سیرجان برود و به احتمال 
بسیار زیاد حسینی در این دیدار غایب خواهد بود. 
با این شرایط محمدرضا اخباری شانس بازی مقابل 

تیم فصل گذشته خود را پیدا خواهد کرد.
 

 لیگ برتر بدون سایپا و نفت کامل نیست
دوری سایپا از لیگ برتر طولانی شده و انگار قرار نیست 
این تیم باسابقه بتواند خودش را به رقابت‌های لیگ 
برتر برساند. هر چند این تیم فصل گذشته در 
لیگ یک روزهای خوبی داشت، اما نتوانست لیگ 
برتری شود تا همچنان دور از سطح حرفه‌ای فوتبال 
کشورمان باشد. حالا این تیم با رضا عنایتی در تلاش 
است روزهای بهتری را تجربه کند و خودش را لیگ 
برتر برساند، اما سایپا در دو هفته گذشته دو تساوی 
کسب کرده که آمار خوبی نیست. عنایتی دراین باره 
می‌گوید: »نسبت به فصل گذشته تغییرات زیادی 
در تیم‌ها رخ داده که باعث ناهماهنگی‌هایی شده، 
اما تاش می‌کنیم هر هفته وضعیت بهتر شود. از 
لحاظ بدنی هم تیم‌ها در حال پیشرفت هستند. 
سایپا تیمی با شخصیت و تاریخچه قهرمانی است و 
بازیکنان بزرگی را معرفی کرده است.« اما به نظر می 
رسد سایپا هنوز به وضعیت خوبی دست پیدا نکرده 
که البته ممکن است با رضا عنایتی بتواند در این دوره 

از رقابت‌ها به نتایج بهتری برسد.
 

شجاعی: سایپا بهتر از ما بود
مسعود شجاعی سرمربی صنعت نفت آبادان درباره 
تساوی تیمش مقابل سایپا می‌گوید: »بازی کیفیت 
بالایی نداشت. اگر بخواهم جانب انصاف را رعایت 
کنم، تیم سایپا عملکرد بهتری نسبت به ما داشت. 
ما یکی دو موقعیت داشتیم، اما برنامه‌ریزی‌ها و 
کارهایی که در طول چهل پنجاه روز روی آنها تمرکز 
کرده بودیم، در زمین اجرا نشد. البته این وضعیت 
تا حدی طبیعی است، چون تیم ما یک تیم 
حرفه‌ای است که هفت، هشت بازیکن اصلی‌اش 
جدا شده‌اند و در این هفته نیز بازیکنان جدیدی 
به ترکیب اضافه شده‌اند. این موضوع نیازمند زمان 
بیشتری است و باید صبور باشیم تا بتوانیم تیم را 
اصاح کنیم. امیدوارم در بازی بعدی روند بهتری 
داشته باشیم. مشکل اصلی ما استرس و عدم 
هماهنگی بازیکنان بود که برطرف کردن آن وظیفه 
من است.« شجاعی در واکنش به این موضوع که 
بازی با پای علیرضا حقیقی باعث ناراحتی هواداران 
شده، اینطور می‌گوید: »اگر اجازه بدهید من با این 
موضوع کاملاً مخالفم چون در همه پاس‌ها همان 
چیزی بود که ما از او می‌خواستیم. هرچند که 
عدم هماهنگی و جمع شدن کنار شامل ایشان هم 
می‌شود ولی کارهایی را که از او می‌خواستیم، انجام 

داد و من از ایشان بسیار راضی هستم.«

رزاقی‌راد، سرمربی شهید قندی شد
باشگاه فرهنگی ورزشی شهید قندی یزد ایمان 
رزاقی‌راد، مربی ۴۷ ساله را به عنوان سرمربی جدید 
تیم فوتبال این باشگاه در فصل آینده لیگ دسته 
دوم فوتبال کشور معرفی کرد. او که دارای مدرک 
مربیگری A آسیا است، با تجربه‌ سال‌ها حضور در 
تیم‌های مطرحی چون هما، پیکان، سایپا، راه‌آهن، 
استقلال آذین و پاس تهران، حالا قرار است هدایت 
تنها نماینده فوتبال یزد در لیگ دسته دوم را برعهده 
بگیرد. این مربی در کارنامه خود سابقه هدایت 
تیم‌های پایه پیکان تهران، تیم ملی زیر ۱۴ سال ایران، 
پارس جنوبی جم، خوشه طلایی ساوه و شهرداری 
بندرعباس را نیز دارد و به عنوان مربی‌ علاقه‌مند به 
سیستم ۲-۴-۴ الماس شناخته می‌شود. انتصاب او در 
شرایطی است که شهید قندی پس از فصلی موفق و 
حضور در پلی‌آف لیگ دو به دنبال تحقق رؤیای صعود 

به لیگ دسته اول فوتبال کشور است.

 ربیع زاده: تیم های بزرگ 
را به دردسر می اندازیم

هومن ربیع‌زاده مدافع شمس‌آذر درباره گلزنی‌اش 
در دو بازی اخیر می‌گوید: »وظیفه اصلی من در 
زمین دفاع کردن و جلوگیری از گل خوردن است و 
ابتدا تمام تلاشم را برای این کار می‌کنم. وقتی تیم 
چهار گل دریافت کند، یعنی عملکرد خط دفاعی 
مطلوب نبوده و من باید تمرکز اصلی‌ام را روی این 
موضوع بگذارم و اگر بتوانم با گلزنی به تیم کمک 
کنم، حتماً این کار را انجام می‌دهم. در دوازده هفته 
گذشته از پایان فصل قبل تا این فصل، چهار گل 
زده‌ام. در بازی قبل هم یک پاس گل دادم که به 
روند امتیازگیری تیم کمک کرد و هر جا بتوانم، چه با 
گلزنی و چه با دفاع مؤثر، در خدمت تیم هستم و به 
تیم کمک می‌کنم.« او در مورد نتایج خوب این تیم 
مقابل تیم‌های بزرگ این طور می‌گوید: »در اوایل 
فصل گذشته مشکلاتی برای باشگاه به وجود آمد که 
اجازه نداد تیم را آن‌طور که هواداران انتظار داشتند 
بسازیم اما خدا را شکر توانستیم سهمیه استان 
قزوین را در لیگ برتر حفظ کنیم. تقریباً در تمام 
بازی‌های بزرگ نمایش خوبی داشتیم و حتی اگر 
نتیجه را واگذار کردیم، تیم‌های بزرگی مثل استقلال، 
پرسپولیس و سپاهان را بشدت به دردسر انداختیم. 
در اولین فصل حضورمان در لیگ برتر موفق شدیم به 
همه این تیم‌ها گل بزنیم و در فصل دوم هم تراکتور، 

استقلال و پرسپولیس را شکست دادیم.«

شروع بد فولاد در لیگ بیست و 
پنجم و دو شکست متوالی مقابل 
برای  شاید  ملوان  و  چادرملو 
بدبین‌ترین هوادار این تیم هم 
قابل تصور و پیش‌بینی نبود. تیمی 
که در بازار نقل و انتقالاتی هم 
فعالیت قابل قبولی داشت. با 
اینکه اکثر کارشناسان بر این باورند 
که جایگاه فعلی فولاد قطعاً تغییر 
کرده و آنها تیمی نیستند که در 
انتهای جدول باشند اما به هر حال 
همین وضعیت تأثیر روحی و روانی 
منفی خواهد گذاشت. به خصوص 
که باید در سومین دیدار فصل 
برای بازی با پرسپولیس به تهران 
بیایند. این بازی به همان اندازه که 
سخت و به قول فوتبالی‌ها بدموقع 
بود، شاید شروع تازه‌ای برای آنها 
باشد. فولاد اگر بدون امتیاز به 
اهواز برگردد شرایطش باتوجه به 
انتظارات هوادارانش بسیار سخت 
می‌شود. اما اگر امتیاز بگیرد و 
به زعم حمید مطهری آبرومندانه 

بازی کند، اعتماد همان هواداران 
را جلب می‌کند.

اما جدا از مسائلی که ذکر شده 
موضوعی که حساسیت سومین 
بازی را فوق‌العاده زیاد می‌کند حضور 
پرتعداد پرسپولیسی‌ها از صندلی 
مدیریت تا درون مستطیل سبز 
است. محمد محمدی با اینکه سابقه 
بازی در استقلال را دارد اما به دلیل 
حضور چند ساله‌اش در پرسپولیس 
لیسی  پرسپو یک  ا  ر و  ا خیلی‌ها 
می‌دانند. روی نیمکت هم یحیی 
گل محمدی و حمید مطهری با 
قهرمانی‌های پرتعداد برای قرمزهای 
از  پایتخت و شناخت خوب‌شان 
آنها بازی را برای شاگردان وحید 
هاشمیان مشکل می‌کند. البته 
همین شناخت، فشار روانی زیادی 
برای کادرفنی فولاد ایجاد خواهد کرد 
چرا که هواداران اهوازی انتظارشان 

زیاد می‌شود.
اما درون زمین جایی که بازیکنان 
باید سرنوشت بازی را رقم بزنند، 
نفراتی با انگیزه‌های متفاوت اما 
بالا حضور دارند. به این اسامی 
توجه کنید: حامد لک، ساسان 
انصاری، علی نعمتی، سینا اسدبیگی، 
سعید صادقی و وحید امیری که 
این آخرین همین هفته گذشته از 
پرسپولیس جدا شد و پیراهن فولاد 

را به تن کرد. درباره امیری باید گفت 
با اینکه نباید از او انتظار صحبت‌های 
جنجالی علیه پرسپولیس را داشت، 
چرا که خود را مدیونش می‌داند، اما 
وقتی در اولین مصاحبه‌اش بعد از 
جدایی مدعی شد که گلایه‌های 
زیادی دارد همین برای انگیزه و اثبات 
شایستگی‌هایش به هاشمیان کافی 
است. بدون شک رویارویی او با 
بازیکنان پرسپولیس که همین دو 
هفته پیش با آنها تمرین می‌کرد، 
حساسیت بازی را بیشتر می‌کند. با 
اینکه سعید صادقی و سینا اسدبیگی، 
حامد لک و علی نعمتی هم بازی 
اما بیشتر نگاه‌ها  خواهند کرد 
معطوف به امیری است. حالا به این 
جمع گوستاوو بلانکو با سابقه بازی 

برای استقلال را هم اضافه کنید.
اگر بازیکنان دو تیم و به خصوص 
فولادی‌ها اسیر مسائل حاشیه نشوند 
و روز خوب‌شان باشد یکی از بهترین 
را شاهد  بازی‌های نیم‌فصل اول 
خواهیم بود. ضمن اینکه تعطیلی 
لیگ این فرصت را به پرسپولیسی‌ها 
داد که هم مصدومانش برسند و هم 
خارجی‌هایشان هماهنگ‌تر شوند. 
شاید برای گل‌محمدی هم بهتر این 
بود که رویارویی‌اش با پرسپولیس 
چند هفته دیرتر یا حداقل این بازی 

به میزبانی آنها برگزار می‌شد.

بازی درون تیمی برای گل‌محمدی

6 پرسپولیسی در ترکیب فولاد
گزارش یک

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

ــپاهان، برای  ــ ــتانی تازه‌وارد س ــ ــیانی، مدافع گرجس ــ ــی گولس ــ گئورگ
ــور یافت تا  ــ ــان اصفهانی حض ــ ــات زردپوش ــ ــتین بار در تمرین ــ نخس
ــاگردان محرم نویدکیا آغاز کند. این  ــ ــماً کار خود را در جمع ش ــ رس
ــپولیس را  ــ ــت‌وچهارم پیراهن پرس ــ مدافع باتجربه که در لیگ بیس

ــان ایفا  ــ ــی در خط دفاعی سرخپوش ــ ــت و نقش پررنگ ــ بر تن داش
ــینان، در آخرین  ــ ــی از پایتخت‌نش ــ ــس از جدای ــ ــود، پ ــ کرده ب

ــپاهان  ــ ــوان خرید نهایی س ــ ــالات به عن ــ ــای نقل‌وانتق ــ روزه
ــر را با  ــ ــاره لیگ برت ــ ــت تا دوب ــ ــد و حالا آماده اس ــ ــی ش ــ معرف
ــابقه چندین  ــ ــیانی با س ــ ــد. گولس ــ ــی تجربه کن ــ تیمی مدع
ــیدن پیراهن  ــ ــران و تجربه پوش ــ ــال ای ــ ــازی در فوتب ــ ــال ب ــ س

ــپولیس،  ــ ــاجی، گل‌گهر، ذوب‌آهن و پرس ــ تیم‌هایی چون نس
ــوب می‌شود و انتظار  ــ یکی از بازیکنان شناخته‌شده لیگ محس

ــپاهان ببخشد.  ــ ــتری به خط دفاعی س ــ می‌رود حضور او عمق بیش
ــای جدید  ــ ــار هم‌تیمی‌ه ــ ــی کن ــ ــه تمرین ــ ــن جلس ــ ــروز در اولی ــ او ام
ــی و تاکتیکی  ــ ــه کارهای بدن ــ ــه‌ای بالا ب ــ ــد و با روحی ــ ــود حاضر ش ــ خ
ــرایط  ــ ــیدن به ش ــ ــان می‌دهد برای رس ــ ــأله‌ای که نش ــ پرداخت؛ مس
ــی از این خرید  ــ ــپاهان در حال ــ ــدارد. س ــ ــه چندانی ن ــ ایده‌آل فاصل
ــگر  ــ ــوم لیگ برتر محمد دانش ــ ــره خواهد برد که در هفته س ــ تازه به
ــدارد و از طرفی احتمال غیبت  ــ ــل محرومیت در اختیار ن ــ را به دلی
ــی نیز وجود دارد.  ــ ــل حضور در اردوی تیم مل ــ امین حزباوی به دلی
ــاز ورود زودهنگام گولسیانی به  ــ ــت زمینه‌س ــ این شرایط ممکن اس

ــود. ــ ترکیب اصلی ش

با محرومیت دانشگر و خستگی حزباوی 

 گولسیانی آماده 
خودنمایی در سپاهان

ــم درباره  ــ ــارس جنوبی ج ــ ــرمربی پ ــ ــب‌زاده س ــ ــدی رج ــ مه
ــد: »ما  ــ ــاجی می‌گوی ــ ــش مقابل نس ــ ــت خانگی تیم ــ شکس
ــم کار می‌کردیم؛  ــ ــم و خوب ه ــ ــروع کردی ــ بازی را خوب ش
ــاید  ــ ــفانه روی توپی که ش ــ ــان بود. متأس ــ ــازی در اختیارم ــ ب
ــی داد که حالا  ــ ــت، بازیکن پنالت ــ ــچ خطری برای ما نداش ــ هی
ــی آن اتفاق، همه  ــ ــش کاری ندارم، ول ــ ــی بودن یا نبودن ــ به پنالت
ــوب و طبق  ــ ــتیم خیلی خ ــ ــه هم ریخت. ما داش ــ ــز تیم ما را ب ــ چی
ــعی  ــ ــه زد و بعد از آن س ــ ــی به ما ضرب ــ ــم. پنالت ــ ــه کار می‌کردی ــ برنام
ــار  ــ ــم حریف، اصلاً به ما فش ــ ــع و جور کنیم. تی ــ ــم تیم را جم ــ کردی
ــتقیم بود  ــ ــه دوم. فقط بازی مس ــ ــه اول و چه نیم ــ ــاورد، چه نیم ــ نی
ــم که  ــ ــی می‌خوری ــ ــد. گل‌های ــ ــه می‌زدن ــ ــدی ک ــ ــای بلن ــ و توپ‌ه
ــت،  ــ ــب‌زاده با قبول شکس ــ ــتند.« رج ــ ــب هس ــ ــب و غری ــ عجی
ــارهایی  ــ ــد: »همچنین، فش ــ ــی صعود می‌دان ــ ــش را مدع ــ تیم
ــاً متن‌هایی که در  ــ ــازی وجود دارد، مث ــ که در فضای مج
ــگاه تأثیر می‌گذارد.  ــ ــود، روی باش ــ پیج‌ها منتشر می‌ش
ــر  ــ ــای امیدوارکننده و انگیزه‌بخش منتش ــ اگر متن‌ه
ــد. لطفاً  ــ ــد و می‌خوانن ــ ــم می‌بینن ــ ــا ه ــ ــد، بچه‌ه ــ کنی
ــخگو  ــ ــتیم تا پاس ــ تیم را حمایت کنید. ما هم اینجا هس
ــان را انجام  ــ ــا قدرت کارم ــ ــتیم، ب ــ ــیم و تا زمانی که هس ــ باش
ــت و مطمئنم با  ــ ــی اس ــ ــن تیم، تیم خوب ــ ــم داد. ای ــ خواهی
ــک نکنید جزو  ــ ــا راه می‌افتد. ش ــ ــاز، تیم م ــ ــه امتی ــ اولین س

ــتیم.« ــ مدعیان صعود هس

بعد از دو شکست متوالی

 رجب‌زاده: شک نکنید 
مدعی صعود هستیم

حمید مطهری مربی فولاد خوزستان درباره شرایط تیمش بعد از 
دو شکست متوالی می‌گوید: »پیش از اینکه مسابقات هم شروع 
شود در مصاحبه‌ای عنوان کردم که با توجه به تجربه ۲۳ ساله‌ای 
که دارم در شروع فصل به مشکل برمی‌خوریم اما امیدوارم به 
دلیل تمریناتی که داریم و هماهنگی و همدلی بازیکنان، کادر 
فنی و مجموعه نتایج خوبی را کسب کنیم و بتوانیم مانند سال 
گذشته که حتی خیلی‌ها فکر نمی‌کردند فولاد چهارم شود، 
موفق عمل کنیم. البته معتقدم سال گذشته اگر در یک جاهایی 
حمایت بهتری صورت می‌گرفت حتی می‌توانستیم سوم یا دوم 
شویم. امسال هم به هواداران اطمینان خاطر می‌دهم که تلاش 
می‌کنیم تا نقاط ضعف‌مان را پوشش دهیم و بتوانیم شرایط 

بهتری را برای فولاد رقم بزنیم و نتایجی در خور شأن این تیم 
و هواداران و نیز استان خوزستان کسب کنیم. اما همان‌طور 
که گفتم این مهم فقط در اختیار بازیکنان و کادر فنی نیست 
و همه ارکان باشگاه باید دست به دست هم دهند تا این اتفاق 

بخورد.« رقم 
مطهری در ادامه افزود: »پس از آن اتفاقاتی که در بازی با چادرملو 
رقم خورد و به مسائل داوری برخوردیم و به ناحق نتیجه را از دست 
دادیم، اثرات آن بازی هنوز در مسابقه دوم‌مان مقابل ملوان 
وجود داشت و تیم واقعاً تحت فشار قرار گرفت. بابت باخت 
مقابل تیم ملوان از هواداران عذرخواهی می‌کنیم. در ۵ روز 
اخیر تمرینات فوق‌العاده‌ای برای بازی با پرسپولیس داشته‌ایم 

و بچه‌ها با یک حس مسئولیت‌پذیری زیاد کار می‌کنند. ضمن 
اینکه مجموعه و کادر فنی هم واقعاً تاش می‌کنند تا بتوانیم 
مقابل پرسپولیس یک بازی خوب و آبرومندانه و قابل احترام به
a نمایش بگذاریم.« او با اشاره به رویارویی زودهنگام امیری و 
پرسپولیس می‌گوید: »این موارد در فوتبال اجتناب‌ناپذیر است، 
همان‌طور که خودمان سال‌ها برای پرسپولیس کار کردیم و حالا 
باید مقابل این تیم قرار بگیریم اما نسبت به فولاد و هواداران آن 
تعهد داریم. امیری بازیکنی است که از نظر فنی و اخلاقی مورد 
تأیید همه است. همچنین واقعاً دوست‌داشتنی است و همه او را 
دوست دارند و خوشحالیم که به تیم فولاد اضافه شد و در ادامه 

مسابقات به ما کمک می‌کند.«

از هواداران عذرخواهی می‌کنم

مطهری: مقابل پرسپولیس آبرومندانه بازی می‌کنیم

احسان محروقی مهاجم فولاد خوزستان درباره 
شروع بد فولاد در این فصل می‌گوید: »ما در هر 

دو بازی بدشانس بودیم. در بازی اول چند 
موقعیت را از دست دادیم و البته داوری هم 
در شکست‌مان تأثیرگذار بود. در بازی دوم 
نیز بابت از دست دادن موقعیت‌ها ضربه 

خوردیم. ما می‌توانستیم در نیمه اول چند 
گل به ملوان بزنیم، ولی متأسفانه توپ‌های‌مان 

گل نشد و در نیمه دوم روی یک ضدحمله گل خوردیم 
و بازی را باختیم. ما تیم خوبی داریم و اضافه شدن وحید 
امیری هم تیم‌مان را در فاز تهاجمی قوی‌تر خواهد کرد. 

البته آقا یحیی در مصاحبه‌هایش چند بار هم به 
این موضوع اشاره کرده است که چند بازیکن 
مورد نظر ایشان جذب نشده‌اند. با این حال 
تلاش می‌کنیم تا در ادامه لیگ این دو باخت 
را جبران کنیم و به بالای جدول برسیم.« او 
درباره بازی با پرسپولیس این طور می‌گوید: 
»پرسپولیس تیم پرمهره و باکیفیتی است، 
ولی ما هم فولاد هستیم و حریف سرسختی 
برای تیم‌های لیگ برتری محسوب می‌شویم. ما باید 
از پرسپولیس امتیاز بگیریم و امیدوارم نتایج خوب فولاد از 

همین بازی شروع شود.«

محروقی: باید از پرسپولیس امتیاز بگیریم
ابوالفضل رزاق‌پور مدافع فولاد به هواداران 

قول جبران نتایج ضعیف‌شان را می‌دهد: 
»تمرینات خیلی خوبی داشتیم. از اول 
فصل با آماده‌سازی خیلی خوب کار را 
شروع کردیم. تیم بسیار خوبی داریم و 
تلاش می‌کنیم در شروع مجدد مسابقات، 

نتایج بازی‌های اول و دوم را جبران کنیم. در 
دو بازی اول اسیر یکسری اتفاقات و بدشانسی‌ها 

شدیم که فکر می‌کنم حق ما دو باخت نبود و ان‌شاءالله 
نتایج دو بازی گذشته را جبران خواهیم کرد. تمرین‌های 
خیلی خوبی را زیر نظر کادر فنی در این چند وقت انجام دادیم 

و همه بچه‌ها پرانگیزه و پرشور تمرین می‌کنند تا 
در بازی مقابل پرسپولیس با یک نتیجه خیلی 
خوب بتوانیم دل هواداران را شاد کنیم.« او 
درباره جایگاه فولاد در پایان فصل این طور 
می‌گوید: »از الان نمی‌توان پیش‌بینی کرد 
و فوتبال هست و هزار اتفاق؛ ولی من این 
قول را می‌دهم که همه بچه‌ها و کادر فنی با 
تمام توان برای کسب بهترین نتیجه تلاش کنیم. 
فولاد با سابقه‌ای که دارد و هواداران پرشورش، لیاقتش 
این است که همیشه جزو بالانشینان لیگ باشد و حتی برای 

قهرمانی بجنگد.«

رزاق‌پور: جبران می‌کنیم

هفته دوم لیگ آزادگان فوتبال کشور روزهای چهارشنبه و جمعه 
برگزار شد. در این هفته از رقابت‌ها بازی تیم‌های هوادار و 
صنعت نفت آبادان مقابل حریفانشان یعنی مس شهربابک و 
سایپا با تساوی بدون گل به پایان رسید تا هوادار 4 امتیازی 
شود و صنعت نفت هم دومین تساوی را کسب کند. پالایش 
نفت بندرعباس در خانه خودش توانست با دو گل داماش 
گیلان را شکست دهد و سه امتیاز این هفته را کسب کند. 
پارس جنوبی جم در خانه خودش دو بر صفر به نساجی 

مازندران باخت تا نساجی هم با این برد و تساوی هفته 
اول، 4 امتیازی شود. روز پنجشنبه شهرداری نوشهر با یک گل 
شناورسازی قشم را با شکست بدرقه کرد تا اولین سه امتیاز 
را کسب کند. آریواسلامشهر یکی از مدعیان فصل گذشته در 
خانه خودش دو بر یک مس سونگون را از پیش رو برداشت و 
4 امتیازی شد. فردالبرز در رویارویی با نفت‌وگاز گچساران به 
تساوی در کرج رضایت داد و اولین امتیاز را کسب کرد. نود 
ارومیه و بعثت کرمانشاه بدون گل به تساوی رضایت دادند تا 

هر دو تیم 4 امتیازی شوند. مس کرمان که بازی هفته اول را 
با تساوی پشت‌سر گذاشته بود، در خانه خودش مقابل نیروی 
زمینی زانو زد و با یک گل خورده بازنده شد. به این ترتیب 
با پایان هفته دوم این رقابت‌ها، تیم‌های هوادار، نساجی، 
آریواسلامشهر، پالایش نفت بندرعباس، مس شهربابک، 
بعثت کرمانشاه و نود ارومیه 4 امتیازی شدند و تیم‌های 
پارس جنوبی جم و مس سونگون بدون امتیاز در انتهای 

جدول قرار گرفتند.

هفته دوم لیگ آزادگان 

صدرنشینی هوادار در 
بین 7 تیم 4 امتیازی


